تدريبات وتمرينات وتطبيقات ومسائل وأسئلة على العرض والطلب والتوازن والمرونات  :
1- يقال إن المشتري يملك طلبا فعالاً للسلعة فقط عندما  :
أ/ يريد المشتري أن يمتلك سلعه
ب/ يكون المشتري يرغب ولدية القدرة على شراء سلعة عند مختلف الأسعار .
ج/ سعر السلعة منخفض بما فيه الكفاية 
د/ كميات من السلعة للعرض متاحة للشراء.

2- تكاليف الفرصة مصطلح يشير إلى  :
أ/ قيمة كل الخيارات عندما ينتج سلعة أو خدمة .
ب/ التكاليف المالية لجميع عوامل الإنتاج المستخدمة لإنتاج سلعة أو خدمة
ج/ المبالغ المدفوعة في الموارد المستخدمة لإنتاج سلعة أو خدمة .
د/ قيمة أفضل استخدام للمورد عند إنتاج سلعة أو خدمة .

3- وفقا لقانون الطلب الكمية المطلوبة من سلعة في فترة زمنية معينة :
أ/ تزيد مع ارتفاع الأسعار . 
ب/ تنقص مع هبوط أو نقص الأسعار.
ج/ تزيد مع هبوط أو نقص الأسعار للسلعة ذاتها أو نفسها. 
د/ لا تتغير مع تغيرات الأسعار.

4- انخفاض الكمية المطلوبة ( انكماش الطلب ) من سلعة ما يعكس :
أ/ انخفاض الدخل. 
ب/ التحول النزولي لمنحنى العرض. 
ج/ أعلى سعر للسلعة 
د/ جميع ما سبق .

5- أي من المتغيرات التالية يمكنه تغيير الكميات المطلوبة دون نقل منحنى الطلب ؟
أ/ التوقعات . 
ب/ الدخل . 
ج/ أسعار السلع الأخرى ذات الصلة . 
د/ سعر السلعة في حد ذاته .

6- ما المتغير الذي من شأنه أن يسبب زيادة في الطلب على السيارات بنقل منحنى الطلب إلى اليمين والى أعلى ؟ 
أ/ انخفاضا في أسعار السيارات . 
ب/ زيادة في دخل المستهلكين . 
ج/ ينظر إلى الموديل الجديد بأنه سيئ بالمقارنة بالموديل القديم .
د/ توقعات المستهلك التي من شأنها بأن سعر السيارات سوف يكون أقل من العام المقبل.

7- ماذا تتوقع أن يكون أي من المتغيرات التالية سبباً في حدوث انخفاض في الطلب على السيارات؟ -
أ/ ارتفاع في سعر البنزين . 
ب/ توقع المستهلك أن أسعار السيارات سيكون أقل العام القادم . 
ج/ توقعات المستهلكين بأن الركود الكبير سيعمل على تطوير السيارات في العام الأخير.
د/ جميع ما سبق .

8- بما ان بيبسي وكوكا كولا بدائل فان زيادة في سعر واحد منها يؤدي إلى : 
أ/ انخفاض في الطلب على الأخر (نقص) نقل المنحنى إلى اليسار والى أسفل .
ب/ انخفاض الكميات المطلوبة من الأخر ( انكماشاً) نقصاً على نفس المنحنى.
ج/ زيادة في الطلب على الأخر  (زيادة) نقل المنحنى إلى اليمين والى أعلى.
د/ زيادة في الكميات المطلوبة من الأخر (تمدداً)

9- إذا زاد سعر السلعة ( y ) من 9 ريال إلى 11 ريال للوحدة وانخفضت الكميات المطلوبة منها من 100 وحدة إلى 60 وحدة فتكون مرونة الطلب السعرية بين النقطتين ( مرونة القوس ) :
أ) 22/ - 80 = -0.025
ب) -80/ 2 = -40
ج) - 5/2 = -2.5
د) 0.2/ -05 = -0.4

10- مرونة الطلب السعرية للنقطة عند السعر 11 ريال تكون:
أ) -1.8 
ب) -0.32 
ج) – 3.2
د) لا توجد إجابة.
